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SCUOLA CALCIO COLOGNA- GIOCOLANDIA GIULIANOVA
64020 COLOGNA SPIAGGIA (TE) - Via Romualdi, 34 Piane Tordino
Tel. e Fax 085 8937508 P.IVA 00649930674
www.asdcolognacalcio.it segreteria@asdcolognacalcio.it

—
Responsabile Scuola Calcio Maurizio Franchi 347 7020730 mauriziofranchi@teletu.it




DOCUMENTI NECESSARI:





CERTIFICATO MEDICO  (non necessario per chi ha compiuto 12 annI). Per l’allievo che ha già compiuto i 12 anni sono invece necessari il risultato delle analisi delle urine e il certificato di vaccinazione indispensabili per effettuare la visita medico-sportiva obbligatoria.





STATO DI FAMIGLIA E CERTIFICATO DI RESIDENZA  (non necessari per gli iscritti alla Scuola Calcio Cologna Spiaggia nella stagione 2011-12) 





2 FOTO TESSERA (non necessarie per chi è nato negli anni 2006-2007)





CODICE FISCALE DEL RAGAZZO





NOTE:


-Ai nuovi allievi la dirigenza da l’opportunità di una settimana di prova, alla scadenza di tale termine si pregano i genitori, qualora volessero iscrivere il ragazzo, di portare in sede i documenti necessari laddove si provvederà anche alla firma del tesserino.





-Il costo dell’iscrizione annuale è fissato a 160 € comprensivi del Kit sportivo, assicurazione, tesseramento e utilizzo degli impianti.





-Per i ragazzi già iscritti alla Scuola Calcio Cologna Spiaggia nella stagione 2011/12 il costo annuale di iscrizione è fissato a 100 € + la spesa per il materiale sportivo da acquistare in quando deteriorato, smarrito o non più utilizzabile poiché di taglia non più idonea al ragazzo.





-PER UNA MIGLIORE E RAPIDA ORGANIZZAZIONE SI PREGANO I GENITORI DI COMUNICARE PER TEMPO IN SEGRETERIA I CAPI DI ABBIGLIAMENTO SPORTIVO, COMPPRENSIVI DI TAGLIA, DA RIACQUISTARE.





-MODALITA’ DI PAGAMENTO: In un’unica soluzione al momento dell’iscrizione.                                   Alcuni casi specifici vanno valutati con il Responsabile Maurizio Franchi.


 


-Come hanno potuto notare gli iscritti delle passate stagioni sportive non c’è stato un aumento della tariffa annuale che resta la più bassa tra quelle applicate da altre Scuole Calcio limitrofe. In un momento in cui la crisi economica si fa sentire sul bilancio della famiglie i dirigenti hanno creduto opportuno venire incontro alle stesse senza però venir meno ad un obiettivo comune cioè quello di offrire qualità al nuovo corso del calcio giovanile locale.





-Nel segno della trasparenza che da sempre ci accompagna, siamo certi di farvi cosa gradita ponendo alla vostra attenzione il bilancio preventivo per la gestione della stagione sportiva 2012-13, documento che potrete esaminare a vostro piacimento presso la segreteria.





-E’ nostra intenzione dotare i piccoli calciatori di una maglietta da gara con il nome ed il numero da gestire personalmente. Al momento dell’iscrizione siete pregati  di dare o meno la vostra disponibilità. L’iniziativa avrà un costo aggiuntivo di 20 € e avrà valenza solo nel caso di un numero elevato di adesioni.





-Per tutta la durata della stagione sportiva non ci saranno spese aggiuntive fatta eccezione per eventuali organizzazioni di gite o partecipazioni a tornei che implicano l’utilizzo di pullman e/o hotel.





-All’atto del pagamento della quota d’iscrizione, su richiesta, sarà disponibile in segreteria un modulo che, allegato alla dichiarazione dei redditi, assicurerà un recupero pari al 19%.





-Le iscrizioni si ricevono presso la segreteria sita in Via Ciro Romualdi 34 a Cologna Spiaggia (all’interno del Centro Sportivo).





La segreteria è aperta dal lunedì al venerdì con il seguente orario:                                                                       Orario estivo dalle 16,00 alle 20,00 - Orario invernale dalle 15,00 alle 18,30











